Other Suggestions for Consideration at Future Metis Days
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Need more volunteers

H Raffle a Red River cart

O More advertising

OO More prize money for races

H Set date for same time every year

ENeed a bigger dance hall

B Need better bathrooms

O Enjoyed very much

B Need agenda were events don't over lap/stick
to program

HE Need two consessions

O Have Vince Folk sing

W Narrower tables

B More chairs

[ Sign for trade show

[ Info on table rental

B Planning committee

B More participation from the MNS




